

结婚花费越来越高 理性消费很重要

蒋亚明

拍婚纱照、买钻戒、订高档酒席……时下,婚礼花费越来越高,婚礼走向奢侈化已成普遍现象,“结不起婚”成了很多年轻人的心声。而另一方面,随着婚庆产业链的形成,婚礼背后也孕育着巨大的商机。

新人们在结婚前夕几乎都会毫不犹豫地选择拍摄一套婚纱照,而且每对新人消费在婚纱摄影上的开支也在逐渐上升。以萧山为例,目前萧山新人的婚纱摄影消费水平大致分为三个档次:中档消费在6000元~8000元,普通消费在3000元~5000元,高端消费在10000元以上,其中至少有60%~70%的消费者选择中高端婚纱摄影。

在婚宴的选择上,选择高档酒店举办婚

礼正符合中国人“好面子”的心理。而酒店方面,正是由于新人增多,好的酒店越来越吃香,不仅是餐标逐年上涨,连“婚庆入场费”也收得理直气壮。好日子想定个好的酒店,往往至少提前半年以上,酒店的“霸王条款”不服不行,很多新人最后只能表示无奈地接受。

逐年递增的婚庆消费水有多深,往往连婚庆从业人员都说不清楚,最后为这笔糊涂账买单的还是新人。“同样一场婚礼,不同的婚庆公司报价却相距甚远。”想要办婚礼的徐海洋向笔者说道,走了5家婚庆公司,一模一样的东西,最高价与最低价之间居然有3万的差距,选择便宜的怕质量有问题,选择贵的又怕当冤大头,着实叫他苦恼不已。

一位不愿透露姓名的婚庆从业人员表示:“如果婚礼项目一样,价格差距却很

大,那就要担心便宜的公司是否有隐性消费。现在婚庆公司过多,许多小公司之间为了竞争都将价格拉得很低,甚至是“0”利润,那消费者就要多留个心眼,仔细询问合同中所包含的项目并一一标示于合同之中,不然可能会在举办婚礼时加入过多隐性消费。”由于准入门槛低,服务水平成为消费者最担心的问题。徐海洋表示,一辈子可能就办这一场婚礼,多花点钱是小事,婚礼现场一切顺利才是他最关心的。婚礼没有举办之前,谁也无法预料到会发生什么事情,前期只能靠口碑来判断婚庆公司是否规范。

当然除了以上笔者点到的婚礼消费以外,一场婚礼肯定还涉及到许许多多的方面。需要提醒的是,结婚是一件喜事,千万不要为了盲目跟风攀比,让喜事变了味,回归理性消费还是至关重要的。

网络流行语,语文老师看不懂

近年来,随着互联网的兴起,网络流行语也是层出不穷,不断在推陈出新,这让常上网的人们有了更多茶余饭后的谈资,但却苦了一些“一本正经”的人。

前段时间,“蓝瘦,香菇”刷爆朋友圈。乍一看,让人感到莫名其妙:这是嘛意思啊?其实,“蓝瘦,香菇”,就是“难受,想哭”。最近网上流传了一则南宁小哥的自拍视频,视频里小哥因为失恋,表示“难受、想哭”。小哥浓重的广西方言口音,将这两个词的普通话发音变成了“蓝瘦、香菇”。

2016年又有哪些意想不到的网络流行语横空出世?如果不悉心学习,可能一不小心和别人聊天的过程中就会暴露自己OUT的本质。这也许是很多人会去了解并且使用网络流行语的一个非常重要的原因吧。

“吓死宝宝了”,“友谊的小船说翻就翻”,“洪荒之力”,大家对于这些词应该不会陌生,时不时就会出现在朋友圈中,慢慢地我们也习惯了这样的表达方式。

但是语文老师却觉得非常苦恼。在萧山坎山初中任教语文的卢老师就表示:“现

在给老师批改作文真的是比较郁闷,时不时就出现个网络流行语,有时候我都不知道学生想表达些什么?最近的‘蓝瘦、香菇’我就琢磨了好久,最后还是询问了学生才明白了。现在不是一个两个学生在作文中用这些网络流行语,上课的时候我也强调了好几次,但是很多学生表示自己用了,但不知道这个是网络流行语,想想真是又好气又好笑。也许现在互联网对于学生影响太深入人心了吧?”

与卢老师不同,作为上班族的余梦焯却对网络流行语大加赞赏:“第一时间用这些网络流行语,就觉得自己是走在时尚前沿,有种引领朋友圈潮流的感觉,这种感觉让我觉得很好啊,为什么不用呢?再说了,确实特别有意思啊,现在工作节奏也比较紧张,轻松娱乐一下大家,有什么不好?”

但萧山小伙子小徐却对网络流行语十分气愤:“家里相亲认识的一个女生,性格脾气都不错,就是说话方式非常网络化,常常让我一头雾水,难以招架。女生呢,也嫌我跟不上社会的发展,太土了,最后这段感



情也不了了之了。”所以当他得知“蓝瘦香菇”是网络新贵之后,小徐就摇摇手表示不想再提这些了。

不同的时代有不同的流行语。互联网风云瞬息万变,网络上的新兴词语也是层出不穷。依托于互联网,这些流行语得到了快速传播,其互动的深度和广度也大大提升。网络流行语一方面丰富了社会语言的表达形式,另一方面也困扰着一些相对传统的人群,不知道如何适应这个网络化时代的新兴产物。

蒋亚明

以为是太累的缘故,孰料差点要了命

萧山的汪先生今年37岁,喜欢运动。那天,他锻炼后感觉胸闷、头晕,于是到萧山区第一人民医院就诊。没想到,他这个举动,救了他一命!

当天,他在医院拍的头颅CT检查显示无异常,他以为只是过度疲劳,并无大碍。但此时,急诊病区副主任来毅在诊听患者心脏时听到了杂音,于是,来毅建议患者立即做心脏B超。

心脏B超结果把汪先生吓了一跳——右冠状动脉破裂!来毅立即与心胸外科联系,将汪先生收住入院。当晚11点,汪先生突然感到胸闷气促,面色苍白、大汗淋漓、四肢厥冷,随即陷入昏迷状态。见状,医护人员立即展开抢救,并向ICU、麻醉、心内等多科室人

员发出协助抢救的请求。

病情凶险,患者危在旦夕,医务人员与死神展开了赛跑,上演了一场强拆“心脏炸弹”的精彩故事。期间,患者两次心脏停搏,潘海龙和董洪亮两位医生持续心外按压1小时,一次又一次从死神手中夺回患者生的希望。

患者情况十分凶险,心外科、心内科半夜联合会诊,医护人员开始了急诊体外循环主动脉窦破裂修补术。医生切开主动脉根部、右心房,找到了薄如蝉翼、已破裂的右冠窦瘤,它的破裂口达到1厘米。在场所有工作人员都倒吸一口冷气,幸亏及时手术。开胸、体外循环、打开心脏、切除瘤体……主刀医生精准地进行着每一个手术步骤,心脏内的缝

合不仅要缝得快,还要缝得“细”,每一针都要针脚均匀、松紧适度,哪怕某一针稍稍紧、针脚不均,都会导致心脏血管漏血,动脉血如决堤后的洪水汹涌而出,后果不堪设想。

手术从凌晨1点10分开始,一直持续到4时35分,终于顺利完成。目前患者生命体征平稳,正在恢复当中。

医生也提醒喜欢运动的市民,一旦出现不明原因的胸闷气短,头晕恶心,千万不要自己当医生,以为是太累的缘故,睡一觉就会好的。如果汪先生没有上医院,只是在家里睡一觉,很有可能他就永远醒不来了。生命宝贵,身体不舒服,还是立即上医院检查一下为好。

章燕